
 

 

 

 

 

 

 جد ناتج الطــرح ، ثم أتحقق من إجابتي أ السؤال الأول :

 

 (1  ):  80   - 27                     =                     (2 ) :  53  - 25              = 

 (3  ):  42   - 31                   =                     (4  ):   92   - 32                       =                

=========================================== 

( 5) :       85                                       ( 6) :       36                               

              - 11                                             -   23   

 ــــــــــــــ                                          ــــــــــــــ              

 

( 7) :       74                                       ( 8):        48                             

              -  22                                             -   26 

 ــ              ــــــــــــــ                                          ــــــــــــ

 

=========================================== 

ا ، وبقي منها  99إذا كانت عطلة الصيف  :(9 ) ا ،   37يوما  يوما

ا انقضت منها ؟                               فكم يوما

               ).......................................................... ( 

 

 

 

 هـ1443اسم الطالب /                                               الصف الثالث :             التاريخ :   /    / 

 

 

 

 

 اللل 

 

 

 طرح الأعداد المكونة من رقمين               

  

 

 

 

 


